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令和３年第１回枚方京田辺環境施設組合議会臨時会会議録 

 

日 時：令和３年７月２０日（火）  午後２時  

場 所：枚方市東部清掃工場３階 見学者説明室  

 

〇出席議員 １２名 

  １番    長 友 克 由       ２番    広 瀬 ひとみ 

  ３番    漆 原 周 義       ４番    奥 野 美 佳 

  ５番    木 村 亮 太       ６番    岡 市 栄次郎 

  ７番    山 口   勤       ８番    青 木 綱次郎 

  ９番    上 田   毅      １０番    岡 嶋 一 晃 

 １１番    河 田 美 穂      １２番    長 田 和 也 

 

〇欠席議員 なし 

 

〇説明のため出席した者 

 管  理  者           上 村   崇 

 副 管 理 者           伏 見   隆 

 会 計 管 理 者           村 上 陽 子 

 事 務 局 長           髙 橋 利 之 

 事 務 局 次 長           喜 多 利 英 

 参     事           岡 本   仁 

 参     事           近 本 吉 久 

 京 田 辺 市 経 済 環 境 部 長  森 田 政 利 

 京田辺市経済環境部ごみ広域処理推進課長  宮 本 尚 明 

 枚 方 市 環 境 部 長  川 南   裕 

 枚方市環境部施設管理室課長  北 口   等 

 

〇職務のため出席した者 

 書  記  長           髙 橋 利 之 （兼務） 

 書     記           喜 多 利 英 （兼務） 

 書     記           北 田 芳 徳 

 書     記           吉 川 康 隆 

 

〇議事日程 

 日程第１ 選挙第１号 議長の選挙 
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〇追加議事日程 

 日程第２ 議席の指定 

 日程第３ 会期の決定 

 日程第４ 諸般の報告 

 日程第５ 選挙第２号 副議長の選挙 

 日程第６ 議員提出議案第１号 枚方京田辺環境施設組合議会会議規則の一部改正について 

 日程第７ 議員提出議案第２号 枚方京田辺環境施設組合管理者の専決処分事項の指定につ

いて 

 日程第８ 議案第３号 監査委員の選任の同意について 

 日程第９ 議案第４号 枚方京田辺環境施設組合公平委員会の委員の服務の宣誓に関する条

例の一部改正について 
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○髙橋利之書記長 開会前に申し上げます。 

 新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、今議会におきましても提案理由説明や質疑

等の発言につきましては、マスクを着用のまま行っていただきますようよろしくお願いいた

します。 

 本日は御多用の中御参集いただき、ありがとうございます。本臨時会は、先般、構成両市

におきまして本組合議員の改選が行われたため、議長及び副議長が不在でございます。地方

自治法では、議長が選出されるまで年長の議員が臨時に議長の職務を行うことになっており

ます。 

 つきましては、出席議員の中で岡嶋一晃議員が年長の議員でいらっしゃいますので、御紹

介させていただきます。 

 岡嶋議員、議長席にお着き願います。 

         （岡嶋一晃臨時議長 議長席に着席） 

○岡嶋一晃臨時議長 ただいま御紹介いただきました岡嶋一晃でございます。 

 地方自治法の規定により、臨時議長の職を務めさせていただきます。議長が選出されるま

での間、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

         開会・開議   午後２時０１分 

 

○岡嶋一晃臨時議長 ただいまの出席議員は１２名であります。定足数に達していますので、

これから令和３年第１回枚方京田辺環境施設組合議会臨時会を開会します。 

 ただいまから本日の会議を開きます。 

 開会に当たり、管理者から挨拶したい旨の申出がありますので、これをお受けします。 

 上村管理者。 

○上村崇管理者 開会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

 本日ここに令和３年第１回枚方京田辺環境施設組合議会臨時会を招集いたしましたところ、

議員の皆様方におかれましては御多用の中御出席を賜り、誠にありがとうございます。厚く

御礼を申し上げます。また、このたび御就任をいただきました議員の皆様方におかれまして

は、事業の推進に格別の御理解と御協力を賜りますことをよろしくお願い申し上げたいと思

います。 

 さて、今年度も新型コロナウイルス感染症を取り巻く環境というものが日々変化をいたし

ておりまして、ワクチン接種につきましても枚方、京田辺両市それぞれ努力をしながら進め

ておる状況でございますが、これも日々変わってきております。そんな中にありまして、本

組合におきましても、感染の拡大防止に努めながら事業を進めているところでございます。 

 主な事業の進捗状況といたしましては、まず環境影響評価でございますが、本年３月から

４月にかけての京都府による評価書の公告・縦覧を経まして、事業着手前の条例手続を終え

ることができました。この後は継続しておりますオオタカの調査を含め、評価書に基づき事

後調査に取り組んでまいりたいと考えております。 

 次に、施設整備・運営事業者選定につきましては、４月に入札公告を行いまして、入札参
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加者の募集や資格審査など、順次入札手続を進めているところでございます。今後は入札参

加者から施設整備・運営等に係る提案書の提出を受けまして、事業者選定委員会による内容

の審査・評価を進めてまいりたいというふうに考えております。議員の皆様方におかれまし

ては、引き続き御支援と御協力を賜りますようよろしくお願いを申し上げます。 

 本臨時会では、監査委員の選任並びに条例改正について提案をさせていただきたいと思っ

ております。よろしく御審議の上、御議決を賜りますようにお願い申し上げまして、開会に

当たりましての御挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○岡嶋一晃臨時議長 次に、仮議席の指定を行います。 

 議長が議席の指定を行うまでの間、ただいま皆さんが着席されている議席を仮議席として

指定します。 

 日程第１、議長の選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、指名推選によりたいと思います。これに御異議あ

りませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○岡嶋一晃臨時議長 御異議なしと認めます。選挙の方法は指名推選にすることに決しました。 

 これから指名推選を行います。 

 お諮りします。指名の方法については、臨時議長において指名することにしたいと思いま

す。これに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○岡嶋一晃臨時議長 御異議なしと認めます。本件は臨時議長において指名することに決しま

した。 

 これより、議長の指名を行います。 

 議長に山口勤議員を指名します。 

 お諮りします。山口勤議員を議長の当選人と定めることに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○岡嶋一晃臨時議長 御異議なしと認めます。よって、山口勤議員が議長に当選されました。 

 ただいま議長に当選されました山口勤議員が議場におられますので、本席から当選の告知

をします。 

 就任に当たりまして、山口議長より挨拶をお受けします。 

 山口議長。 

○山口勤議長 議長就任に当たりまして、一言挨拶を申し上げます。 

 このたび皆様方から御推挙いただき、議長の要職を拝命することになりました。心から感

謝を申し上げます。 

 議長といたしまして、組合議会の公正かつ円滑な運営に全力を尽くし、その職責を全うす

る決意でございますので、議員の皆様、そして理事者の皆様には、何とぞ御理解と御協力を

賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 以上、簡単ではございますが、議長就任に当たりましての御挨拶とさせていただきます。

ありがとうございました。 
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○岡嶋一晃臨時議長 これをもちまして、臨時議長の職務は終了しました。御協力ありがとう

ございました。 

 それでは、山口議長、議長席にお着きください。 

         （岡嶋一晃臨時議長 議長席から退席） 

         （山口勤議長 議長席に着席） 

○山口勤議長 お諮りします。 

 これより、お手元に配付しています追加議事日程により議事を進行したいと思います。こ

れに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○山口勤議長 御異議なしと認めます。よって、追加議事日程により議事を進行することに決

しました。 

 日程第２、議席の指定を行います。 

 議席は、お手元に配付しています議席図のとおり指定します。 

 次に、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、漆原周義議員、青木綱次郎議員を指名いたします。 

 日程第３、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りします。本臨時会の会期は本日１日間としたいと思います。これに御異議ありませ

んか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○山口勤議長 御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日間とすることに

決しました。 

 日程第４、諸般の報告を行います。 

 前定例会閉会後、本臨時会までの諸般の報告につきましては、お手元に配付のとおりであ

ります。 

 日程第５、副議長の選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、指名推選によりたいと思います。これに御異議あ

りませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○山口勤議長 御異議なしと認めます。選挙の方法は指名推選によることに決しました。 

 これから指名推選を行います。 

 お諮りします。指名の方法については、議長において指名することにしたいと思います。

これに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○山口勤議長 御異議なしと認めます。本件は、議長において指名することに決しました。 

 これより副議長の指名を行います。 

 副議長に岡嶋一晃議員を指名します。 

 お諮りします。岡嶋一晃議員を副議長の当選人と定めることに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 
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○山口勤議長 御異議なしと認めます。よって、岡嶋一晃議員が副議長に当選されました。 

 ただいま副議長に当選されました岡嶋一晃議員が議場におられますので、本席から当選の

告知をします。 

 就任に当たりまして、岡嶋副議長より挨拶をお受けいたします。 

 岡嶋副議長。 

○岡嶋一晃副議長 副議長の就任に当たりまして、一言御挨拶申し上げます。 

 ただいま皆様方の御推挙によりまして、副議長の要職を担うことになりました。誠に光栄

に存じております。副議長として山口議長を支えながら、公正で円滑な議会運営に努めてま

いりたいと考えております。 

 どうか皆様方のお力添えをいただきますようお願い申し上げまして、誠に簡単ではござい

ますが、副議長就任に当たりましての御挨拶とさせていただきます。ありがとうございまし

た。 

○山口勤議長 ただいま管理者から、このたびの正副議長の就任に際し、挨拶したい旨の申出

がありますので、これをお受けします。 

 上村管理者。 

○上村崇管理者 ただいま御就任をされました正副議長に一言お祝いを申し上げます。 

 このたび、本組合議会の議長に御就任されました山口勤議員、副議長に御就任されました

岡嶋一晃議員には、心から御当選をお喜び申し上げます。より一層の御活躍をお祈り申し上

げますとともに、今後とも組合運営に対しまして御指導、御協力を賜りますことをお願いを

申し上げます。 

 簡単ではございますけれども、お祝いの言葉とさせていただきます。どうぞよろしくお願

いします。 

○山口勤議長 日程第６、議員提出議案第１号、枚方京田辺環境施設組合議会会議規則の一部

改正についてを議題とします。 

 提案者に提案理由の説明を求めます。 

 長田議員。 

○長田和也議員 議員提出議案第１号、枚方京田辺環境施設組合議会会議規則の一部改正につ

いて、提出者を代表いたしまして御説明申し上げます。 

 議案書の１ページをお開きください。 

 本件は標準市議会会議規則が改正されたことを受け、会議の欠席事由を明文化するととも

に、出産のため会議に出席できない場合の規定の整備を図ることに併せて、請願者が法人の

場合の条文について規定の整備を行うため、所要の改正を提案するものでございます。 

 改正内容につきましては議案書の２ページ、規則案を御覧ください。 

 第２条、欠席の届出についての規定でございますが、第１項におきまして、従前は事故と

しておりました会議の欠席事由を、公務、疾病、育児、看護、介護、配偶者の出産補助、そ

の他のやむを得ない事由に改めるとともに、第２項におきまして、出産のため会議に出席で

きないときは、産前８週間（多胎妊娠の場合は１４週間）、産後８週間の範囲内において、

その期間を明らかにしてあらかじめ議長に欠席届を提出することができる旨、新たに規定し
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ております。 

 次に、第８３条、請願書の記載事項等についての規定でございますが、請願者が法人に関

する場合について、標準市議会会議規則の条文に合わせ、構成の整備を行うものでございま

す。 

 なお、本規則は公布の日から施行したく考えております。 

 以上、簡単ではございますが、提案理由の説明とさせていただきます。よろしく御審議を

お願いいたします。 

○山口勤議長 これより質疑に入ります。 

 ただいまのところ、通告はありません。 

 質疑はありませんか。 

         （「なし」と言う者あり） 

○山口勤議長 質疑なしと認めます。これをもって質疑を終結します。 

 これより討論に入ります。討論はありませんか。 

         （「なし」と言う者あり） 

○山口勤議長 討論なしと認めます。これをもって討論を終結します。 

 これから、議員提出議案第１号を採決します。 

 本件は、原案のとおり決することに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○山口勤議長 御異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

 日程第７、議員提出議案第２号、枚方京田辺環境施設組合管理者の専決処分事項の指定に

ついてを議題といたします。 

 提案者に提案理由の説明を求めます。 

 岡市議員。 

○岡市栄次郎議員 それでは、議員提出議案第２号、枚方京田辺環境施設組合管理者の専決処

分事項の指定について、提出者を代表いたしまして御説明申し上げます。 

 議案書の４ページをお開きください。 

 本件は、地方自治法第１８０条第１項の規定により、管理者が専決処分することができる

事項の指定について、法改正に伴い所要の整備を行うため、議会の議決を求めるものでござ

います。 

 内容につきましては、６ページの参考資料、新旧対照表を御覧ください。 

 令和２年４月１日の改正地方自治法の施行により、引用条項が第２４３条の２第８項から

第２４３条の２の２第８項に繰り下げられたことに伴い、その部分を変更した上で改めて管

理者の専決処分事項の指定を行うものでございます。 

 議案書の５ページにお戻りいただきまして、附則でございますが、第１項におきまして、

この指定は議決日から効力を発することとし、第２項におきまして、平成２８年８月２日の

議決による枚方京田辺環境施設組合管理者の専決処分事項の指定については廃止することと

しております。 

 以上、簡単ではございますが、提案理由の説明とさせていただきます。よろしく御審議を
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お願い申し上げます。 

○山口勤議長 これより質疑に入ります。 

 ただいまのところ、通告はありません。 

 質疑はありませんか。 

         （「なし」と言う者あり） 

○山口勤議長 質疑なしと認めます。これをもって質疑を終結します。 

 これより討論に入ります。討論はありませんか。 

         （「なし」と言う者あり） 

○山口勤議長 討論なしと認めます。これをもって討論を終結します。 

 これから、議員提出議案第２号を採決します。 

 本件は、原案のとおり決することに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○山口勤議長 御異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

 日程第８、議案第３号、監査委員の選任の同意についてを議題とします。 

 なお、本件は地方自治法の規定により、広瀬ひとみ議員が除斥となります。 

         （広瀬ひとみ議員 除斥により退場） 

○山口勤議長 理事者から提案理由の説明を求めます。 

 上村管理者。 

○上村崇管理者 議案第３号、監査委員の選任の同意について御説明申し上げます。 

 議案書の７ページをお開きください。 

 本件は、組合議員のうちから選任される監査委員として、これまで御尽力いただいており

ました上野尚子氏が本年５月１７日をもって退任されましたので、その後任として広瀬ひと

み氏を選任いたしたく、議会の同意を求めるものでございます。 

 以上、簡単ではございますけれども、提案理由の説明とさせていただきます。よろしく御

審議の上、御同意を賜りますようにお願い申し上げます。 

○山口勤議長 本件については、質疑、討論を行わず、直ちに採決に入ります。 

 本件は、原案に対し同意することに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○山口勤議長 御異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり同意することに決しまし

た。 

 広瀬ひとみ議員の除斥を解きます。 

         （広瀬ひとみ議員 除斥解除により入場・着席） 

○山口勤議長 日程第９、議案第４号、枚方京田辺環境施設組合公平委員会の委員の服務の宣

誓に関する条例の一部改正についてを議題とします。 

 理事者から提案理由の説明を求めます。 

 髙橋事務局長。 

○髙橋利之事務局長 議案第４号、枚方京田辺環境施設組合公平委員会の委員の服務の宣誓に

関する条例の一部を改正する条例の制定について、御説明申し上げます。 
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 議案書の８ページをお開きください。 

 本件は、行政手続等における押印の見直しにより宣誓書の押印を廃止するに当たり、所要

の改正を行うため提案するものでございます。 

 ９ページに条例案がございますが、改正の内容としましては、別記様式の押印欄を削除す

るものでございます。 

 なお、この条例は公布の日から施行したく考えております。 

 以上、簡単ではございますが、提案理由の説明とさせていただきます。よろしく御審議を

お願い申し上げます。 

○山口勤議長 これより質疑に入ります。 

 ただいまのところ、通告はありません。 

 質疑はありませんか。 

         （「なし」と言う者あり） 

○山口勤議長 質疑なしと認めます。これをもって質疑を終結します。 

 これより討論に入ります。 

 討論はありませんか。 

         （「なし」と言う者あり） 

○山口勤議長 討論なしと認めます。これをもって討論を終結します。 

 これから、議案第４号を採決します。 

 本件は、原案のとおり決することに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○山口勤議長 御異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

 以上をもって、本臨時会の日程は全て終わりました。 

 閉会に際し、管理者から挨拶したい旨の申出がありますので、これをお受けします。 

 上村管理者。 

○上村崇管理者 閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

 本日は御提案申し上げました２議案につきまして御審議を賜り、また御同意、御可決をい

ただき、心から厚く御礼を申し上げます。 

 今年度はいよいよ施設整備・運営事業者を決定していくという大変重要な年でございまし

て、引き続き万全の体制で選定手続を進めてまいりたいというふうに考えておりますので、

今後とも御指導、御鞭撻を賜りますようにお願い申し上げます。 

 結びに、これからますます暑さも厳しくなってまいりますし、また新型コロナウイルス感

染症に関しましても、７月に入りまして、大阪・京都両府下においても感染者が微増傾向と

いうことになっております。まだまだ予断を許さない状況でございますので、どうか議員の

皆様方におかれましては健康に十分御留意をいただきまして、より一層御活躍されますよう

に御祈念を申し上げまして、簡単でございますけれども閉会に当たりましての御礼の御挨拶

とさせていただきます。ありがとうございました。 

○山口勤議長 それでは、閉会に当たりまして、私からも一言御挨拶を申し上げます。 

 本臨時会は、議員並びに理事者の皆様の御協力によりまして大過なく全ての日程を終える
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ことができました。心からお礼を申し上げます。 

 また、このたびは議員の皆様から御推挙いただきまして、岡嶋副議長とともに正副議長の

重職に就任をさせていただきました。改めまして、皆様方の御期待にお応えすべく、副議長

と協力して公正かつ円滑な議会運営に努めてまいりたいと考えておりますので、今後ともよ

ろしくお願い申し上げます。 

 結びに、時節柄、これから一段と暑くなってまいります。併せて、新型コロナウイルス感

染症の流行がまだまだ収まる気配を見せず、厳しい状況が続いております。皆様におかれま

してはくれぐれも御自愛くださいますようお願い申し上げ、閉会に当たりましての御挨拶と

させていただきます。 

 これで、令和３年第１回枚方京田辺環境施設組合議会臨時会を閉会いたします。お疲れさ

までございました。 

 

         閉   会   午後２時２３分 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

                臨時議長  岡  嶋  一  晃 

 

                議  長  山  口     勤 

 

                署名議員  漆  原  周  義 

 

                署名議員  青  木  綱 次 郎 
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付議事件議決結果一覧 

 

事件番号 事件名 議決年月日 議決結果 

選挙第１号 議長の選挙 令和３年７月２０日 
選挙 

（指名推選） 

－ 会期の決定 令和３年７月２０日 決定 

選挙第２号 副議長の選挙 令和３年７月２０日 
選挙 

（指名推選） 

議員提出議案 

第１号 

枚方京田辺環境施設組合議会会議規則の一部

改正について 
令和３年７月２０日 原案可決 

議員提出議案 

第２号 

枚方京田辺環境施設組合管理者の専決処分事

項の指定について 
令和３年７月２０日 原案可決 

議案第３号 監査委員の選任の同意について 令和３年７月２０日 同意 

議案第４号 
枚方京田辺環境施設組合公平委員会の委員の

服務の宣誓に関する条例の一部改正について 
令和３年７月２０日 原案可決 


